
                                                                        

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III 06 –___/24  

_____.2024. године 

 

 

 

                                                           З А П И С Н И К 

 

са 50. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 09.12.2024. године 

 у просторијама Градске општине са почетком у 16:00 часова 

    

 

Седници су присуствовали: председница Градске општине Севојно Мирјана Ђурић, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Борко Вујовић, 

Миливоје Јеремић, Младенко Марковић, Верица Маричић, Игор Мариновић и Живан 

Ршумовић, начелница Управе Биљана Старовла и запослени у Управи Небојша Босиљчић.   

  

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. ИЗВЕШТАЈ СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

2. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 

2025. ГОДИНУ 

 

3. ПРЕДЛОГ КАДРОВСКОГ ПЛАНА УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

4. РАЗНО 

 

 

 

 Прешло се на рад по дневном реду. 

 

1. тачка дневног реда  

  

Известилац по првој тачки је била председница Већа Мирјана Ђурић. Рекла је да је на 

седници Већа од 25.11.2024. године донета одлука да се организује јавна расправа о 

Нацрту Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину,  и да Веће данас треба 



да сачини извештај са јавне расправе. Укратко је обавестила о току јавне расправе и да је  

непосредно пре одржавања ове седнице одржан отворен састанак коме су, поред 

руководства Градске општине Севојно, већника, одборника, начелника Управе и секретара 

Скупштине, члана Градског већа задуженог за буџет и финансије града Ужица, 

представника удружења из спорта, културе и омладине присуствовали  и заинтересовани 

грађани. 

  Исцрпан извештај о Нацрту Одлуке о буџету за 2025. годину на јавној расправи је 

поднео  Миодраг Петковић, члан Градског Већа задужен за буџет и финансије. 

На самом отвореном састанку у оквиру јавне расправе није било конкретних 

предлога за измену Нацрта Одлуке.  

Потом је Славица Марић, секретар Скупштине упознала већнике са предлозима 

грађана пристиглим анкетом преко on line упитника. 

    

Затим се развила дискусија у којој су учествовали већници, и усагласили су се око 

текста извештаја  и сачинили су га  са 9 гласова „ЗА“.   

  

2. тачка дневног реда 

 

Известилац по другој тачки је била председница Већа Мирјана Ђурић. Рекла је да је 

Веће утврдило Нацрт Одлуке на седници од 25.11.2024. године и да на јавној расправи  у 

предходној тачки није било предлога за измену нацрта. Пошто се нико од већника није 

јавио за дискусију, председница је дала предлог на гласање и већници су са 9 гласова 

„ЗА“ усвојили  Закључак о усвајању предлога Одлуке о буџету Градске општине Севојно 

за 2025. годину. 

  

  

3. тачка дневног реда  

 

  Поводом ове тачке дневног реда председница је дао реч начелници Управе Градске 

општине Севојно Биљани Старовла. Начелница је упознала присутне са правним основом 

за усвајање кадровског плана у јединицама локалне самоуправе истовремено са усвајањем 

одлуке о буџету и образложила предложени кадровски план.  Кадровски план садржи 

табеларни приказ запослених на дан 31.12.2024. године и планиран број запослених у 

2025. години.  

У односу на број запослених са стањем на дан 31.12.2024. године, предлогом 

Кадровског плана Управе Градске општине Севојно за 2025. годину планирано је 

повећање броја извршилаца са звањем саветника за једног извршиоца на неодређено 

време, које обухвата непопуњено радно место предвиђено Правилником о организацији и 

систематизацији радних места у Управи Градске општине Севојно. Предвиђена је и 

могућност повећања броја извршилаца са звањем референта за једног извршиоца у радни 

однос на одређено време због повећаног обима посла који постојећи број запослених не 

може да изврши. 

 

Кадровским планом Управе Градске општине Севојно за 2025. годину планирана су 

и два приправничка места, једно са високом и једно са средњом стручном спремом, а ради 

оспособљавања за самосталан рад.  



Нагласила је да је реализација новог запошљавања могућа једино уз сагласност 

Министарства државне управе и локалне самоуправе, односно Комисије за давање 

сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних 

средстава. 

 

  Потом је без  веће  дискусије са 9 гласова „ЗА“ донет закључак о усвајању 

предлога Кадровског плана Управе Градске општине Севојно за 2025. годину. 

   

 

4. разно  

 

 

Под тачком разно заменик председника Градске општине Севојно Мијодраг Пејић је  

подсетио већнике да је на предходној седници одлучено да се организује пригодан коктел 

поводом Нове године, а сада је предложио да то буде  по завршетку седнице Скупштине   

у Свечаној сали на коме би се одборницима и већницима поделио рекламни материјал, а 

затим организовала закуска. Са предлогом су се сложили сви већници.  

  

      Седница је завршена у 11:15 часова.     

 

   Записник водила:                                          

    Славица Марић        ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                       Мирјана Ђурић        


